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PODMÍNKY PRODEJE
Vítám Vás ve svém albu.:-)

  LEGO - vkládám průběžně. Lze si založit balíček na 14dní a můžete vkládat.Pokud se nedomluvíme jinak, tak maximální doba
pro rezervaci je 14dnů. Po uplynutí této doby Vás budu kontaktovat a zašlu Vám podklady k platbě. Na peníze čekám
5pracovních dnů.Poté rezervaci ruším a dávám opět k prodeji. Balíčky aktualizuji jednou za 48hodin, pokud mám více času tak
denně.

  Pokud se pouze na něco dotazujete,rezervaci držím 24h, poté ruším a dávám opět k prodeji.

  POZOR!!! Prosím neposílejte mi seznam věcí, o které máte zájem, ale každou věc si zarezervujte zvlášť. Rezervace má před
seznamem věcí přednost!!

  Prosím čtěte podrobně popis věcí, ať předejdeme případným nedorozuměním!! Vady se snažím popsat co nejpřesněji.Pokud
chcete upřesnění nebo nafocení dalším fotek, tak napište.

  PROSÍM O ZASLÁNÍ ADRESY VŽDY S PRVNÍ OBJEDNÁVKOU!! Předejdeme zbytečnému prodlužovaní doby odeslání! Děkuji.

  Oblečení je nošené po mých dětech. Na případné vady se snažím upozornit.Pokud se stane, že něco přehlédnu, tak se ozvěte
a určitě se domluvíme- bud na slevě nebo na vrácení peněz. Věci rezervuji 7dnů - to je doba pro zaplacení, ne na
rozmyšlenou.Po dotazu na přeměření držím rezervaci max. 24h, pak vracím zpět do prodeje.

  !!!! Ceny jsou pevně dané, tak o nich prosím nesmlouvejte!!!! Poštovné platíte rovněž Vy!!

  ODESÍLÁNÍ BALÍČKŮ:
  Balíčky odesílám po připsání peněz na účet, zpravidla v PONDĚLÍ, STŘEDU A PÁTEK. Pokud stihnu, tak i častěji.:-) Tzn, že
balíčk pro Vás odesílám nejpozději 2dny od připrání platby na účet (např. pondělní platby ve středu atd.)

  REKLAMACE:
  Pokud se stane, že zboží bude mít vadu, která nebyla popsána, máte právo zboží reklamovat. Napište mi, domluvíme se bud
na zaslání náhradního zboží nebo na vrácení peněz.

  Na maily budu odpovídat vždy večer.Je to pro mě přehlednější. Pokud chcete rychlou odpověď, prosím piště přes vzkazy na
MMB.

  Poštovné účtuji dle tarifů České pošty. Na dobírku NEZASÍLÁM!

  DOKLAD O KOUPI U POUŽITÉHO ZBOŽÍ VÁM RÁDA NA VYŽÁDÁNÍ VYSTAVÍM.

  Ráda Vám vše přeměřím nebo na vyžádání zašlu detailní fotky.

  Radka
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